V)

NORSON
o’

dnaHueBas 3aaBukka opmbl 111 F4
SFERO PN 10/16




ORSON |
dnaHueBas 3aaBvxkka gopmbl 111 F4

SFERO PN 10/16 (nnockas)

/>

\7

3
3
1 al ¥ 2 A
Q
/-1
|
7 T
& BN |
EA L il
Ne Onucakme LT MaTepvan lMpeaHasHayeHa Ans NepekpbITS NOTOKa Ha BOAOMPOBOAAX
= : P W YCTaHOBKaX Mepeaayn HeMTpabHbIX XUAKUX
1. |Kopnyc 1 |EN-GJS-500-7 XMMUYECKMX BELIECTB TeMnepaTypoii Ao 40°C.
2. |Kpblwka 1 |EN-GJS-500-7
" 3alMTHOE MOKPbITUE: 3MOKCUAHaA Kpacka 250-360 MKM
3. Oﬁpe3V|HeHHbIVI KNWH 1 EN'GJS'500'7/EPDM/NBR YcTaHoBoYHas AnvHa: PN-EN 558-1:2001 psg 14
4, anMHﬂeﬂb 1 Hep)KaBe'OLuaﬂ cTanb 2H13 q)ﬂaHLleBble CoeanHeHnA: PN-EN 1092-2:1999
" HomuHanbHoe paenexve: 1,0/1,6 MMa; PN 10/16
5. _|/laTyHHas raiika 1 [MO59 TpeBoBaHus 1 UCMbITaHUs B cooTBeTCTBMM ¢ PN-EN 1074-1,2:2002
6. |Mpoknaaka KpbiLLKK 1 |EPDM/NBR
7. |M6.BUHT 4 |OunHKOBaHHBIIA, knacc 8.8 DN'L H K/ d I n D g f X x h
8. |Mpoknaaka 6onTa 4 |Kne#t-pacnnas 50 |150|210|125/102|18| 4 |165|18| 3 | 14 | M8x20 | 10,50
9. |vnnorurensoe konbio | 1 |EPDM/NBR 80 | 180280 160|135|18| 8 [200]20| 3 |17 | M8x20 | 17,00
Tl T IR ” 100{190)290) 180 155(18| 8 |220(20| 3 |17 | M8x20 | 20,50
-+ [1TOAWNNHAK arnam 150210400 240] 212]22] 8 [285]20/ 319 [M10x20] 33,00
11. [Kp.ynn.konbuo Ansi wnmHa.| 3 |EPDM/NBR 200 | 230 [ 500 | 295 [ 266 [22[ (5| 340 20| 3 | 21 |M10x20| 69,00
12. |Kp.ynn.konbuo ans apoc.| 1 |EPDM/NBR 250|250 [ 640 | 355|319 & 12 |400|20| 3 | 24 [M10x20]| 102,00
13. |NlaTyHHbIN canbHUK 1 [MO59 300|270 |740| 410|370 f&»| 12 |435/|20] 4 [ 24 |M10x20| 148,00
Baw nocraBLuK:
’\ 000 «BuKlMnactKomnnekr» KomnnekcHble noctasku
. .46, k.1 N
X NORSON Soosn ramer T Ganconagenm woronsens
Ten./cakc: +375 17 345 76 69
3.K i
en./akc: +
n Ten./$akc: +375 17 24378 13
naert Mo6.: +375 44 585 54 01
Mo6.: +37544 743 12 62
www.vikplast.by Mo6.: +375 44 585 54 02




